
Задание к технологической карте №1. 

1. Бесполое размножение – это размножение. Происходящее без участия 

_______ клеток и ________ процесса. 

 

2. 

                                               Размножение 

 

 

 

___________________                    ______________________ 

                                  

                                  

    

3.  Вегетативное размножение – это отделение ____________   тела от 

______________ растения и развития из него ______________ организмов. 

Участвует ________ родитель. 

Образующиеся  ______________ организмы по своим свойствам ___________ с   

________________ растением. 

Подсказка: (материнского, одинаковы,  один, дочерние,  самостоятельных,  

материнским, частей).  

      

 

 

 

Задание к технологической карте №3. 

1.  Половое размножение – это размножение, при котором происходит 

____________  женских и мужских _____________ клеток. В результате 

полового размножения возникает особая клетка - _________. Из зиготы 

развивается ______________ организм с _______________ свойствами. 

 

2.                                                Гаметы 

 

 

 

 

 

 

3. Схема оплодотворения. 

 

 +  =  

 

 

  

 



Задание к технологической карте №2. 

1. СПОРА – это ___________________ клетка, которая проявляет себя 

как _________________ организма растения. 

2. СПОРОВЫЕ РАСТЕНИЯ. 

 
                                                                                   

        
                                                            

 

 

3.  Дочерний организм при споровом размножении характеризуется 

____________,  _____________,   ____________ свойствами с 

материнским растением. 

Подсказка: разными, одинаковыми, подобными, иными, идентичными 

свойствами. 

   

  


